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Головною закономірністю розвитку економіки України і її найважливішого сектору сільського 

господарства, є перехід до нових якісних рівнів інноваційного розвитку. У сучасній економіці 
держава допомагає формуванню конкурентоспроможних (виноградарства, овочівництва і т.п.) 
продуктово-інноваційно-орієнтованих сільгосппідприємств, які спроможні ефективно працювати на 
внутрішньому й світовому ринках в умовах стабільної конкурентної боротьби, концентрувати 
ресурси на перспективних напрямах економічного розвитку. При цьому механізми державного 
впливу повинні підтримувати інноваційну діяльність і творчу ініціативу, спрямовуватися на 
забезпечення продовольчої безпеки. 

Ключовими факторами успіху сільгосппідприємств у сучасних умовах повинні стати: прикладні 
дослідження, відновлення продуктивних сил і технологій, модернізація засобів виробництва, 
насамперед технічне оснащення (нових орних високопродуктивних машин для оброблення, 
реалізація резервів науково-технічного потенціалу, підйом конкурентоспроможності вітчизняної 
сільгосппродукції, такої як виноград, вдосконалювання виробничої й соціальної інфраструктури 
сільського господарства і, головне, розвиток творчого потенціалу людей. Інноваційні процеси 
повинні визначити успіх підприємств із позицій соціальної важливості сільського господарства в 
економіці країни (зокрема, виноградарство). 

У сучасних умовах особливе значення набувають питання всебічного вивчення й дослідження 
проблем регулювання інноваційних процесів з боку держави, що визначається специфікою й 
складністю управління сільським господарством. Значимість даної проблеми визначається й тим, що 
першим прикладом інновації є саме сільське господарство. Сільське господарство, як найважливіша 
сфера діяльності, є своєрідним і яскравим прикладом, що вимагають інновації, і когнітивної 
рухливості. Специфіка сільськогосподарської праці полягає в тому, що вона вимагає комбінації 
природнонаукових і соціальних знань. Сільське господарство породило нові складні проблеми й 
чергові інновації: соціальні, економічні й технологічні одночасно. Подальший розвиток принципів 
керування виник як результат вирішення проблем, які були породжені їхнім введенням у цій сфері 
діяльності. 

Це вимагає нових теоретичних розробок, нових методів аналізу й прогнозування розвитку 
економіки сільського господарства. Необхідний акцент на вдосконалювання державного 
регулювання інноваційною діяльністю сільгосппідприємств. Головна мета регулювання 
інноваційними процесами полягає в досягненні якісно нових результатів, пов'язаних з розширенням 
сфери діяльності сільгосппідприємств, завоюванням позицій на ринку, зниженням витрат, 
забезпеченням конкурентоспроможності. 

В умовах динамічних змін у науково-технічній сфері, глобалізації світового ринку й наростання 
конкуренції у всіх його сегментах, особливо високих технологій у сільському господарстві, а також 
обмеженості фінансових ресурсів усіх інституціональних інвесторів в Україні, особливу роль 
здобуває глибоке наукове розроблення можливостей формування ефективної стратегії інноваційно-
інвестиційного розвитку сільського господарства на основі комплексного використання 
довгострокових прогнозів, програм і планів. Це в сучасних умовах господарювання сприяє переходу 
економіки України на інвестиційно-інноваційний шлях розвитку. Тільки стратегічна мобілізація 
інтелектуальних і фінансових ресурсів дозволить сформувати власну модель ефективного розвитку 
сільського господарства. 

Ринковий механізм формує ринкову ситуацію. Цей механізм реалізується за допомогою 
функціонування певних економічних інститутів і, передусім, цілісної системи посередництва, 
купівлі-продажу товару, що базується на актах. Формування та розвиток ринку продукції 



виноградарства відбувається під впливом великої кількості чинників, найважливішими з яких 
виступає державна політика щодо його регулювання.  

Наявні економічні складові Одеського регіону при високому рівні інтенсифікації та концентрації 
виробництва виступають стимулюючим чинником розвитку регіонального ринку продукції 
виноградарства. Важливу роль у визначенні спрямованості дослідницької й інноваційної діяльності 
відіграє ринок. Тому потрібно здійснювати ретельне, постійне оцінювання потреб ринку для більш 
ефективного його розвитку, виявляти способи задоволення цих потреб. Аналіз потреб ринку 
означають зміну акценту випуску стандартної продукції від кількісної до якісної сторони, позначеної 
високим рівнем диверсифікованості. Тому більшу увагу слід приділяти ринку на етапі планування і 
створення продукції, що є не тільки спонукальною причиною проведення досліджень та 
інноваційної діяльності, а й визначальною метою її реалізації. 

Для ефективного інноваційного розвитку регіонального ринку продукції виноградарства 
необхідним є створення плантацій виноградних насаджень високоефективних технічних сортів, 
використовуючи нові генотипи винограду, отримані за допомогою біотехнологічних методів, або 
виділивши високопродуктивні клони винограду, що дозволять виробляти виноробну продукцію, яка 
користується підвищеним попитом на регіональному та світовому ринках.  
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